



Studierendenrat
Hochschule Schmalkalden

PROTOKOLL

4. außerordentliche Sitzung am 12.1.2023

Anwesende

Lukas Ritter	Henrik Weigt
Finn Schröder	Franz Koch
Henrik Buchenau	Jonas Oswald

Abwesende

Rivka Hanis	Patrick Risteski
-------------	------------------

Gäste

Jonathan Frenkel	Victoria Zschernitz
------------------	---------------------

Sitzungsleiter: Lukas Ritter

Protokollant: Finn Schröder

Tagesordnungspunkte:

1. Regularien
2. Finanzreferat
3. Schmalympics
4. Wahl des stellvertretenden Vorsitzes
5. Wahlvorstand
6. Verschiedenes

Lukas Ritter eröffnet die Sitzung um 18:00 Uhr.

1. Regularien

Da die Sitzung eine Stunde nach vorne verlegt wurde, wird die 10. ordentliche Sitzung zur 4. außerordentlichen Sitzung. Es gab keine Einwände zur Terminverschiebung.

Der Beschluss folgender Punkte erfolgte per Umlaufverfahren und wurde mit 5 von 5 Stimmen dafür angenommen:

Der Studierendenrat beschließt, die Protokolle, der 3.

außerordentlichen Sitzung am 16.10.22, der 5. ordentlichen Sitzung am 20.10.22 und der 9. ordentlichen Sitzung am 1.12.22 zu beschließen.

Der Studierendenrat beschließt, Franz Koch die Reisekosten in Höhe von 45,60€ zur KTS Sitzung am 26.11.22 zu erstatten. (Von Hochschule Schmalkalden zur Universität Erfurt $76\text{km} * 2 * 0,30\text{ct}/\text{km} = 45,60\text{€}$)

Der Studierendenrat beschließt, Franz Koch die Reisekosten in Höhe von 39,60€ zur KTS Sitzung am 10.12.22 zu erstatten. (Von Hochschule Schmalkalden zum Thüringer Landtag in Erfurt $66\text{km} * 2 * 0,30\text{ct}/\text{km} = 39,60\text{€}$)

Der Studierendenrat beschließt, Lukas Ritter die Reisekosten in Höhe von 39,60€ zur KTS Sitzung am 10.12.22 zu erstatten. (Von Hochschule Schmalkalden zum Thüringer Landtag in Erfurt $66\text{km} * 2 * 0,30\text{ct}/\text{km} = 39,60\text{€}$)

2. Finanzreferat

(18:04, Sophie Köber tritt Sitzung bei)

Finanzantrag FSI: Zahlung Defizit FBI (ca. 150-200 €)

Vorschlag: Ausgleich über Jacken

3. Schmalympics

Beschlussvorschlag: Der Studierendenrat beschließt Rockpirat als Act für die Schmalympics am Mittwoch für 2.889,00€

6x ja 0x nein 1x Enthaltung
Beschlussvorschlag angenommen

Beschlussvorschlag: Der Studierendenrat beschließt Buffalo & Wallace als Act für die Schmalympics am Donnerstag für 4.046,00€

6x ja 1x nein 0x Enthaltung
Beschlussvorschlag angenommen

Beschlussvorschlag: Der Studierendenrat beschließt 60 Bauzäune von Bauzaunwelt für die Schmalympics für 1.049,88,00€

x ja 0x nein 0x Enthaltung
Abstimmung wird verschoben.

Beschlussvorschlag: Der Studierendenrat beschließt ASP als Security für die Schmalympics für 6.243,93,00€

x ja 0x nein 0x Enthaltung
Abstimmung wird verschoben.

Beschlussvorschlag: Der Studierendenrat beschließt das Angebot für die Veranstaltungstechnik von two-lights für 8.216,95€

7x ja 0x nein 0x Enthaltung
Beschlussvorschlag angenommen

Beschlussvorschlag: Der Studierendenrat beschließt das Feuerwerk für Donnerstag für 2.500,00€ in Absprache mit Andre Mock

Abstimmung wird verschoben.

Beschlussvorschlag: Der Studierendenrat beschließt das Angebot für die Versicherung von Allianz für 148,75€

7x ja 0x nein 0x Enthaltung
Beschlussvorschlag angenommen

Beschlussvorschlag: Foodtruck von eldillo für 100€ Standmiete

Abstimmung wird verschoben.

18:24 Gäste verlassen Sitzung**(Finn Schröder verlässt 18:55 die Sitzung)****Lukas Ritter schreibt das Protokoll weiter.****4. Wahl des stellvertretenden Vorsitzes**

Henrik Buchenau stellt sich unter Vorbehalt wegen seinem bisherigen Posten als Kassenverantwortlicher als stellvertretenden Vorsitz zur Wahl. (Nachfrage beim Justiziar)

Beschlussvorschlag: Der Studierendenrat beschließt Henrik Buchenau unter Vorbehalt als stellvertretender Vorsitz

7x ja 0x nein 0x Enthaltung

Beschlussvorschlag angenommen

5. Wahlvorstand

Es wird noch mal ein Flyer nach Wahlvorstand für Schmalypics entworfen.

6. Verschiedenes

Henrik Weigt war zum Mensaausschuss. Die Kosten für Milch und Kaffee erhöhen sich nächsten Monat. Preissteigerungen wurden ganz gut angenommen. Zur letzten Prüfungswoche wird die Cafeteria wahrscheinlich nicht ganz so lange aufhaben. Man kann demnächst Gerichte modular

Beschlussvorschlag: Der Studierendenrat beschließt Lara Charlotte Rauch als Kommissionsvertreterin für die Kommission Qualitätsmangemant

7x ja 0x nein 0x Enthaltung

Beschlussvorschlag angenommen

Neue KTS Sprecher wurden gewählt und es gab Vernetzungstreffen mit verschiedenen Kommissionen.

Lukas Ritter schließt die Sitzung um 19:47

Lukas Ritter
Erster Vorsitzender

Finn Schröder
Protokollant